

东体竞彩视角

国家队赛事信赖强队

今天我们选择3场世界杯欧洲区预选赛进行推荐。

周四004 9月5日 02:45 世预赛 斯洛伐克 VS 德国 推荐:负

这个小组最强的两支球队在首轮相遇,德国如果能在客场取胜,就会在小组出线上一路坦途。

斯洛伐克作为欧国联的C档小组第二,今年和B档第三的斯洛文尼亚进行了两回合的升降级附加赛,结果120分钟两队均无建树,最终斯洛伐克在客场加时赛惜败,没能升入B档。

德国在去年的欧洲杯上表现不错,甚至险些淘汰了最终的冠军西班牙。

回到欧国联他们凭借对阵荷兰的1胜1平获得小组头名,并且在淘汰赛客场2比1、主场3比3淘汰了意大利,可惜随后1比2输给了葡萄牙没能进入最后的决赛。

此番市场给出德国1.25让步,参考客胜数据从初指超过1.5下调到1.45左右,考虑到赢球基本就确定世界杯名额,这场球德国战车有希望开局就奠定该小组的基调。

周四005 9月5日 02:45 世预赛 保加利亚 VS 西班牙 推荐:受让球/负

世界杯欧洲区预选赛战火重燃,E组首轮“斗牛士”西班牙将客场对阵保加利亚,西班牙取胜还有悬念吗?

保加利亚足球近年来一直处于不温不火甚至有些“颓废”的阶段,好像自从贝尔巴托夫等球员退役后,这支队伍就一直在走下坡路。

年度仅有的两场正式比赛。6月份的国际比赛日,他们约战了塞浦路斯和希腊进行热身,结果2比2打平塞浦路斯,0比4惨败给希腊。

西班牙自去年下半年欧洲杯强势夺冠后,一直呈现出世界顶级强队的态势。欧洲杯上一路击败各路豪强不说,从那以后他们也一直保持常规时间不败,包括击败法国,战平葡萄牙、荷兰。

本场比赛市场给出西班牙2.25让步,参考客胜数据在1.10附近。以两队的实力和近年来展现出来的状态来看,西班牙不仅有希望取胜,还很有可能是一场大胜。

周四006 9月5日 02:45 世预赛 荷兰 VS 波兰 推荐:让球胜

不同于4个球队组成的小组才刚刚开战,本小组已经进行了多轮比赛。出线最大热门荷兰主场对阵实力

不俗的波兰,“橙衣军团”能否如愿取得胜利?

由于5支球队组成小组的赛程较多,所以今年6月份从G组开始,世界杯欧洲区预选赛就已经开战。前两轮比赛中,荷兰可谓是轻松写意,首轮客场2比0轻取芬兰,随后回到主场8比0横扫马耳他。

波兰本次赛事的表现显然无法让球迷满意,前两轮主场1比0击败立陶宛、2比0赢下马耳他,在进攻端的效率就引发球迷不满。而更让球队感到压力的是,他们在第三轮客场输给了芬兰,别说是荷兰竞争小组第一,连附加赛资格都需要去“拼命”了。

本场比赛市场给出荷兰1.5让步,参考主胜数据已经跌破1.30。以荷兰队此之展现出来的进攻火力和波兰队平平的竞技状态来看,荷兰有望在主场轻松取胜,延续自己连胜的脚步,大踏步向世界杯迈进。

·李木子·

大乐透 第25099期

Table with lottery results: 开奖结果 06 12 20 26 31+02 04. 奖项 中獎注數 單注獎金. 一等奖 12 7989550. 二等奖 301 43436. 三等奖 679 10000. 四等奖 1297 3000. 五等奖 34494 300. 六等奖 28502 200. 七等奖 67139 100. 八等奖 965637 15. 九等奖 8795143 5.

奖池积累数为1089336924.50元

排列3 第25233期

Table with lottery results: 开奖号码: 1 4 3. 奖项 中獎注數 單注獎金. 直选 10288 1040. 组选3 0 346. 组选6 30780 173.

排列5 第25233期

Table with lottery results: 开奖号码: 1 4 3 9 0. 奖项 中獎注數 單注獎金. 一等奖 62 100000.

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

顺民意 惠民生 暖民心

——2024年中央集中彩票公益金使用情况发布

8月28日,财政部发布《中华人民共和国财政部公告2025年第8号》(以下简称《公告》),详细披露了2024年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。

《公告》数据显示,2024年中央财政安排彩票公益金支出793.62亿元,其中,补充全国社会保障基金496.51亿元;分配给中央专项彩票公益金214.36亿元;分配给民政部41.38亿元;分配给国家体育总局41.38亿元;这些数据承载着体彩公益金助力社会发展的责任与担当,为增进民生福祉贡献力量。

助力乡村振兴 点燃老区发展新引擎

为深入贯彻党中央、国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的决策部署,从2021至2024年间,中央专项彩票公益金持续发力。2024年财政部下达中央专项

彩票公益金24亿元,支持符合条件的革命老区开展乡村振兴项目。其中,新增支持48个革命老区县启动实施乡村振兴项目,同时支持2023年启动实施的部分项目续建和巩固提升。

守护健康中国 为生命健康保驾护航

在医疗卫生领域,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,聚焦重点健康问题,全力为民众健康护航。2024年,财政部共拨付中央专项彩票公益金2.87亿元,用于开展低收入妇女“两癌”救助项目,完成了对28551名城乡低收入“两癌”患病妇女的救助任务。

2024年以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金投入6.12亿元用于红十字事业项目,主要用于大病儿童救助、红十字人道救助救援、红十字生命健康安全健康教育、中国造血干细胞捐献者资料库、人体器官

捐献等方面。据相关数据统计,2024年,在彩票公益金的助力下,救助大病患儿12441人次,其中白血病患者7354名、先心病患儿5087名。

此外,支持由国家卫生健康委组织实施的出生缺陷干预救助项目2.58亿元、罕见病诊疗水平能力提升项目0.64亿元,这些都离不开体彩公益金的大力支持。

扎根百姓生活 传递体彩公益温度

在养老服务方面,2024年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金投入1.2亿元,用于支持居家和社区基本养老服务提升行动项目。

在文化公益方面,2024年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金投入5亿元,用于支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等项目。

此外,《公告》显示,2024年,以体

彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金新增中华文明典籍版本收集项目0.39亿元,主要用于中华文明典籍版本征集;新增国家古迹文物保护项目1.06亿元。

在教育领域,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金投入10亿元,用于资助中西部普通高校家庭经济困难新生,一次性补助其从家庭所在地到被录取院校之间的交通费和入学后短期生活费;资助家庭经济困难教师,资助音体美走教教师到师资力量薄弱的农村学校开展教学,以及开展特殊、急需的教师培训;资助遭遇突发灾害、紧急事件或在教育发展过程中遇到特殊困难的学校。

利民实事传温情,公益之光耀未来。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,持续在社会各个领域发挥着重要作用。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业注入源源不断的动力。未来,这份凝聚着千万购彩者善意的力量,将继续循着初心的方向,深度融入国家发展大局,精准回应人民幸福期盼,让公益之光普照每一个角落。

Large advertisement for '麒麟王' lottery tickets. Features images of lottery tickets and the text '瑞兽齐聚 祥瑞满堂' (Auspicious beasts gather, auspiciousness fills the hall). Includes the year '2025' and '贰零贰五'.